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 مركز الاحصاء واستطلاع الرأي
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ى الرضا عن تقرير نتائج تحليل مستو

42 فعاليات اليوم الوطني  
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24

 

 الاستقبال والترحيب 

 قنوات الاتصال 

 الاهداف المرجوه من الفعاليات 

 مدى تحقيق الفائدة من الفعاليات 
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5 4 3 2 1  
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42
 

142
 

 

 نوع الأداء

%03033 94.17% %4.17+ 
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42

242 
 

 جدا  جيّد +4.15% 94.15% %03033

 جدا  جيّد +5.22% 95.22% %03033

 جدا  جيّد +3.44% 93.44% %03033

 جدا  جيّد 3.88%+ 93.88% %03033

 

مختلف معايير الأداءفي 22 العام عن رضاالمستوى  :2شكل   
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 الأول للمعيارتحليل الفجوات الإجمالية 

 

322 

 
 

03033% %04.15 %4.15+ 

3 22
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 للمعيار الثاني تحليل الفجوات الإجمالية

542

 

  جدا جيّد +%5.22 %05.22 03033%

 

542

 

 

 

  

95.22% 90% 

0%

20%

40%

60%

80%

100%

 المنشود المحقق

 قنوات الاتصال



  
 

 

 03من  11صفحة                                                                            / مركز الاحصاء واستطلاع الرأي             إدارة التخطيط الاستراتيجي

 

 الثالثللمعيار  تحليل الفجوات الإجمالية

6 42 

 

جدا جيّد +%3.44 %93.44 90.00%  
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 الرابعللمعيار  تحليل الفجوات الإجمالية

742

 

 جيد جداً +%3.88 %00.00 03033%
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42

الأول السؤال  

الثاني السؤال  

الثالث السؤال   

 السؤال الرابع
 

  السؤال الخامس

  السؤال السادس

 السابع السؤال 
 

  الثامن السؤال 

 التاسعالسؤال 
 

  العاشرالسؤال 

السؤال الحادي 
 عشر

 

السؤال الثاني 
  عشر

السؤال الثالث 
 عشر
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السؤال الرابع 
 عشر

 

السؤال الخامس 
 عشر

 

السؤال السادس 
 عشر

 

السؤال السابع 
 عشر
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1

1 %03033  جيّد جدا 5.10%+ 95.10% 

2 %03033  جيّد جدا 3.20%+ 93.20% 
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2

0  %03033  جيّد جدا 2.10%+ 92.10% 

4 
 

%03033  جيّد جدا 5.44%+ 95.44% 

5 
 

%03033  جيّد جدا 5.60%+ 95.60% 

6 
 

%03033  جيّد جدا 3.78%+ 93.78% 

7 
 

%03033  جيّد جدا 8.50%+ 98.50% 

0 
 

%03033  جيّد جدا 6.30%+ 96.30% 
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%03033  جيّد جدا 4.80%+ 94.80% 
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%03033  جيّد جدا 2.10%+ 92.10% 

11  %03033  جيّد جدا 3.44%+ 93.44% 
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%03033  جيّد جدا 2.40%+ 92.40% 

10 %03033  جيّد جدا 5.80%+ 95.80% 
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24 
 

4

14  %03033  جيد جدا  5.20%+ 95.20% 

15 
 

%03033  جيد جدا  2.78%+ 92.78% 

16 %03033  جيد جدا  3.65%+ 93.65% 
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 العمر1

 الجنس2

 المستوى التعليمي3

 الجنسية4
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العمرية الفئات حسب وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع  لجمهورنسب التوزيع : 1جدول   

  

1 21-30 %25.0 

2 31-40 %49.0 

41اكثر من  0  %26.0 

133%  

 
 

العمريةوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب الفئات   لجمهورنسب التوزيع : 1شكل   

 
 
 

 
 
 
 
  

25.00% 

49.00% 

26.00% 

 العمر

21-30 31-40  41اكثر من 
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العمريةموزعة حسب الفئات : تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا 1.1جدول   

  

1 21-30 03%  جيّد جدا 5.30%+ 95.30% 00.

2 31-40 03%  جيّد جدا 4.10%+ 94.10% 00.

41اكثر من  0  03%  جيّد جدا 4.88%+ 94.88% 00.

 

العمرية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب الفئات 1.1شكل   
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الجنسوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب  لجمهورنسب التوزيع : 2جدول   

  

1  %65.0 

2  %35.0 

133%  

 
 
 

الجنسوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب  لجمهورنسب التوزيع : 2شكل   

   

65.00% 

35.00% 

 الجنس

 انثى ذكر
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الجنس: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.2جدول   

  

1  03% جدا جيّد 6.10%+ 96.10% 00.  

2  03% جدا جيّد 2.88%+ 92.88% 00.  

 

الجنس : تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب1.2شكل   
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الجنسيةوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب  لجمهور: نسب التوزيع 3جدول   

  

 الجنسية

 %49.00 اماراتي 1

 %38.00 عربي 2

 %13.00 اخرى 3

133%  

 
 
 

الجنسيةوزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب  لجمهور: نسب التوزيع 3شكل   

  

49.00% 

38.00% 

13.00% 

 الجنسية

 اخرى عربي اماراتي
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الجنسية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.3جدول   

  

%03 اماراتي 1  جيّد جدا 6.10%+ 96.10% 00.

%03 عربي 2  جيّد جدا 2.14%+ 92.14% 00.

%03 اخرى 3  جيّد جدا 4.10%+ 94.10% 00.

 

الجنسية: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.3شكل 
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المستوى التعليمي: نسب التوزيع لجمهور وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 4جدول   

  

 المستوى التعليمي

 18.0% ثانوية عامة 1

 20.0% دبلوم 2

 55.0% بكالوريوس 3

 7.0% ماجستير او دكتوراه 4

133%  

 
  

المستوى التعليمي: نسب التوزيع لجمهور  وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع حسب 4شكل   
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 المستوى التعليمي

 ماجستير او دكتوراه بكالوريوس دبلوم ثانوية عامة
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المستوى التعليمي: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.4جدول   

  

%03 ثانوية عامة 1  جيّد جدا 1.20%+ 91.20% 00.

%03 دبلوم 2  جيّد جدا 3.14%+ 93.14% 00.

%03 بكالوريوس 3  جيّد جدا 5.33%+ 95.33% 00.

%03 ماجستير او دكتوراه 4  جيّد جدا 2.10%+ 92.10% 00.

 

المستوى التعليمي: تحليل الفجوات الإجمالية ونسب الرضا موزعة حسب 1.4شكل   
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  فعاليات اليوم الوطنيقياس مستوى الرضا عن 
 

 

 

 

 

 

 مع إستراتيجية وزارة الثقافة والشباب وتنمية المجتمع بتطبيق أفضل الممارسات 
ً
يأتي هذا الإستبيان إنسجاما

قمنا  بتصميم وتطوير هذا الإستبيان للتعرف على إنطباعات ومستوى رضا الجمهور ، حيث   المجتمعالمتعلقة بخدمة 

لذا نرجو منكم مساعدتنا في إستكمال هذا الاستبيان من خلال  . 24الوزارة بمناسبة اليوم الوطني  فعالياتعن 

 عن الإنطباعات التي تكونت لديكم من خلال 
ً
 حقيقيا

ُ
حضوركم الإجابة على الأسئلة وإختيار الإجابة التي تعبر تعبيرا

 تلك الفعاليات .

 

 الإيجابيشاكرين لكم تعاونكم وإسهامكم 
 

 

 

 البيانات الشخصية:

 بيانات الموظفين

  

       

   

22 2130 3140 40 
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              محاور التقييم                                                                     
 
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 الاستبيانشكراً لكم على مشاركتكم الايجابية في استكمال هذا                                          

 
  


